DJEČJI VRTIĆ SISAK NOVI
HRVATSKOG NARODNOG PREPORODA 33
UPRAVNO VIJEĆE 

KLASA: 007-04/24-02/6
URBROJ: 2176-66-04-24-04

Sisak, 11.07.2024.godine

Na temelju članka 50. Statuta Dječjeg vrtića Sisak Novi, Upravno vijeće na svojoj 21. sjednici održanoj dana 11. srpnja  2024. godine donosi


O D L U K U 
o izboru radnika na temelju raspisanog natječaja za radna mjesta:

I. 
Za popunu radnog mjesta: spremač/ica na neodređeno puno radno vrijeme- 2 izvršitelja/ice u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabiru se:

1.  Gordana Taborec
2. Alma Kraus
II.
Za popunu radnog mjesta: radni terapeut/tkinja na neodređeno puno radno vrijeme- 1 izvršitelj/ica u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabire se:

1. Danijela Marčinko

III. 
Za popunu radnog mjesta: radnog terapeuta/tkinje na određeno puno radno vrijeme-na razdoblje od godinu dana- 1 izvršitelj/ica u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabire se:

1. Marjana Jelaska Krajačić

		IV.
Za popunu radnog mjesta: fizioterapeut/tkinja na neodređeno puno radno vrijeme- 1 izvršitelj/ica u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabire se:

1. Marina Brković


V.
Za popunu radnog mjesta: fizioterapeut/tkinja na određeno puno radno vrijeme-na razdoblje od godinu dana- 1 izvršitelj/ica u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabire se:

1. Lucija Trgovčević


VI.
Za popunu radnog mjesta: viša medicinska sestra na neodređeno puno radno vrijeme-- 1 izvršitelj/ica u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabire se:

1. Matea Tea Franić

VII.
Za popunu radnog mjesta: stručnog suradnika/ice: defektologa/ginje na neodređeno puno radno vrijeme-- 1 izvršitelj/ica u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabire se:

1. Marija Dekanić Duvandžija

VIII.
Za popunu radnog mjesta: odgojitelj/ica na  neodređeno puno radno vrijeme-- 3 izvršitelj/ice u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabiru se:

1. Lucija Matković
2. Danijela Dumbović

IX.
Za popunu radnog mjesta: odgojitelj/ica za rad s djecom s teškoćama u razvoju na određeno puno radno vrijeme- na razdoblje od godinu dana - 8 izvršitelj/ica u Dječjem vrtiću Sisak Novi, a na temelju natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Dječjeg vrtića Sisak Novi u periodu: od 21.06.2024. do 01.07.2024.godine odabiru se:

1. Dalia Rogina
2. Ana Sorić
3. Anja Blažević
4. Iva Ivanović Šebalj
5. Danijela Magdić
6. Dora Vujasić
7. Mirela Jelić
8. Ema Dugandžić



Zadužuje se ravnateljica vrtića da sa izabranim kandidatima sklopi ugovore o radu za navedena radna mjesta.
Datum početka rada i ostale odredbe ugovora biti će definirani ugovorom o radu.


X.
 Odluka stupa na snagu danom donošenja. 


Objavljivanjem ove Odluke na mrežnoj stranici vrtića smatra se da su kandidati prijavljeni na raspisane natječaje obaviješteni o izboru , te im se pojedinačne obavijesti neće dostavljati.




Predsjednica Upravnog vijeća:


                                                                                                 Dobrila Omerčević


